

西班牙发现欧洲首例埃博拉感染者

本报讯 10月7日,欧洲首位埃博拉本土感染者被转送至其他医院救治。西班牙卫生部当日召开新闻发布会说,这名护理人员一周前出现发热症状,并于10月5日入院,埃博拉病毒检测结果为阳性,目前唯一的症状是高烧不退。

这名44岁的女护理人员是西班牙国内收治的第三例埃博拉病例。此前两例均为在非洲感染埃博拉病毒的神职人员,两人被送回马德里后因医治无效先后去世。本次确认感染埃博拉病毒的护士曾参与护理9月26日因患埃博拉出血热去世的神父。

WHO重申病毒不通过空气传染

世卫组织(WHO)强调说,研究显示此前所有埃博拉病例都由直接接触出现症状的患者所感染。埃博拉病毒的传播方式是患者体液直接接触,其中患者的血液、排泄物、呕吐物感染性最强,在患者的乳汁、尿液、

精液中也能发现病毒,唾液与眼泪有一定的传染风险,不过在患者汗液样本中从未检测出完整的活体病毒。

世卫组织介绍说,病毒或细菌可在人际间通过空气传播是指可通过吸入细小的悬浮干飞沫达到感染剂量,比如麻疹、结核病等可通过空气传播。但过去数十年的研究未发现埃博拉病毒可通过这种方式在人际间传播。科学研究也没有发现任何病毒会在很短时间内急剧改变其传播模式。

美国得州组成专家组控制疫情

美国得克萨斯州州长佩里当天在得克萨斯州首府奥斯汀举行的记者会上表示,得州将成立由17名州政府官员、流行病学家及其他专家组成的工作组,他们将制定一个全面计划,确保得克萨斯州能有效应对埃博拉等传染性疾病可能的大规模暴发。

佩里同时呼吁联邦政府在美国所有入境

口岸加强人员筛查,从西非埃博拉疫情肆虐的地区来美旅行的人中搜集更多信息,包括“体温测量以及为隔离检查站配备更多人员”。

美国卫生官员9月30日宣布,在得克萨斯州北部城市达拉斯确诊了本土首例埃博拉患者。这名男子赴美前几天在利比里亚曾与一名埃博拉患者有过密切接触,后者几个小时后死亡。目前,该男子的病情已经恶化,从“严重”转为“危急”。

一美国人感染后回国接受治疗

美国总统奥巴马10月6日表示,埃博拉疫情已经成为一场影响世界和国家安全的危机,呼吁国际社会加强合作,加大抗击疫情力度。

10月6日当天,一名在利比里亚感染埃博拉病毒的美国记者乘坐一架专机抵达美国内布拉斯加州奥马哈市。这是第五名美国埃博拉患者被从西非接回国治疗。(京华)

澳大利亚称: MH370 优先搜索区域将再次南移

本报讯 澳大利亚调查人员10月8日证实,对失联马航MH370航班的优先搜索区域再次向南移动。

澳大利亚交通安全局称,正在进行的分析帮助调整了本周开始的水下搜索。

该局称,最新的分析表明,对下一阶段的搜索,水下搜索应该向南移动。

澳大利亚交通安全局称,当截至目前所有的因素都考虑进去时,显示飞机“可能位于与南极相对靠近的区域”,但是比最初考虑的位置偏南。对卫星与飞行模拟的分析仍在进行中,这将导致未来搜索区域进一步调整。

3月8日,MH370航班从吉隆坡飞往北京途中失去联系,机上有239人。(中新)

全球首款3D打印汽车上街试车

本报讯 全球首款3D打印汽车近日走上街头试车。

据《纽约每日新闻》10月7日报道,3D打印汽车“斯特拉迪”近日来到了纽约街头(右图),制作公司为民众提供了试驾的机会。

这辆由“本地汽车”公司打造的3D打印汽车名字叫“斯特拉迪”,只有两个座位,它的制作周期为44个小时,整辆汽车的零件成本约为3500美金。它的最高时速可达80公里。

“斯特拉迪”车身材料是碳纤维及塑料,利用“3D打印技术”制造而成。全车只使用了40个零件,且依靠电动能源,充一次电花费3.5小时,可以行驶大约100公里。(中新)



苹果手机再曝“拔头发门” “男性视角”设计令女性不快

本报讯 美国苹果公司新款手机iPhone 6的“弯曲门”风波尚未平息,又曝出“拔头发门”。不少女性用户在网络上抱怨,用iPhone 6或iPhone 6 Plus打电话时很容易被拔下头发。

近日,多名女子在社交网站上发帖说,当手持iPhone打电话时,她们细长的发丝很容易嵌进手机屏幕与金属壳之间的缝隙里。等到打完电话,把iPhone从耳朵边拿开时,几根秀发便被拔了下来。

不仅是长发飘飘的女性,就连蓄有胡子的男性也难免遭殃。网民保罗·马滕斯在博客上说:“我的iPhone 6 Plus还没折弯……但我的胡子已经不折不扣地被拔掉了。”他给这条微博设置的标签是“拔头发门”。

这个“缺陷”迅速引起全球女性用户的关注。英国《每日电讯报》10月7日刊登了女记者“头皮疼痛的拉迪卡·桑加尼”撰写的相关报道。在这篇报道里,桑加尼痛批苹果公司总是从“男性视角”设计产品,压根儿不考虑女人的心情。例如,iPhone 6和iPhone 6 Plus尺寸偏大,令手掌较小的女性根本无法单手操作,即便双手大拇指一齐使用,打字也并不容易。

另外,与男装相比,女式服装的口袋较少,也比较浅窄,因此女性无法把iPhone 6装入裤袋或衣袋中,而只能放在手提包里。这样一来,不仅手机的振动功能没多大用处,还意味着想要用手机听歌的女性只能一直用手举着这个“大家伙”。

此外,还有女性抱怨,每次打完电话,手机屏幕就从她们脸上“顺走”一些粉底、BB霜或腮红,令她们不得不擦拭屏幕。难道硅谷精英们就想不出好的解决办法吗?!

专门调查技术与时尚关联的智库机构“第三波时尚”创始人莉莎·金德里德认为,在产品设计中只关注“男性视角”,而忽略了女性的特点和需求,“是技术世界的一个通病”。

被iPhone拔掉过头发的英国女记者桑加尼写道,苹果公司大约七成员工是男性,所以出现如今这种情形并不令人惊讶。“但不管怎么说,还是令人沮丧。”

金德里德呼吁苹果等技术类公司增加女性员工比例,争取今后设计产品时实现“真正的性别平等”。(新华)

普京休假庆生



俄罗斯总统普京

本报讯 10月7日,俄罗斯总统普京休假一天,前往西伯利亚森林中庆祝自己的62岁生日。这是普京就任俄罗斯总统以来首次为过生日而休假。

俄罗斯总统发言人德米特里·佩斯科夫6日表示,普京将在俄罗斯北部地广人稀的西伯利亚针叶林中过生日。

1952年10月7日,普京生于俄罗斯圣彼得堡。值得注意的是,这是普京第一次请假过生日。对此,佩斯科夫说:“一切都在变,今年他决定这么过。众所周知,以往过生日的时候他总是忙于开会,而且你知道今年他的日程排得不只是紧,而是极度的紧,有时候他得持续工作24小时,忙着到处跑。”

佩斯科夫表示,生日期间,普京不会召开“官方会议”。佩斯科夫表示,普京本人只收下了少数几个熟人的礼物,其他的都按照传统直接送往总统图书馆。(新华)

通知 热烈庆祝平煤神马飞行医院携手全国长寿工程 向鹰城人民免费发放富硒食品

硒被国际化学界定义为“主宰生命的微量元素”,缺硒可直接导致40多种疾病,间接导致400多种疾病,全国有72%的地区属于缺硒地区,为提高全民补硒意识,本次行动将在平顶山市免费发放补硒食品800份及“硒与人体健康”科普书籍一套,同时可获得价值398元富硒健康养生礼品。

全国长寿爱民行动是一项老人健康救助活动,是政府关注民生排忧解难的公益活动,已在北京、上海、广西、四川、山西、陕西、宁夏、新疆等地区100多个城市发放物资500余万份,服务900多万中老年人。

免费申领条件

- 一、平顶山市常住居民
- 二、55岁以上,男女不限
- 三、离退休人员,过去对国家有贡献者优先
- 四、每人每家限领一次
- 五、凡符合以上条件者,均可电话预约申领

8988208
8988209

平顶山日报社发行部真诚为订户服务——

电话一打 新鲜牛奶送到家!

为给两报读者提供更好更优的优质服务,平顶山日报社发行部与平顶山明珠乳业公司、河南三剑客乳业公司联手推出送奶到户服务。品种丰富,新鲜可口;每日投送,风雨无阻。

奶品有:生鲜乳、低温袋装纯奶、袋装酸奶饮品、瓶装原味酸奶、瓶装草莓酸奶、瓶装无糖酸奶、杯装原味酸奶、杯装黑米酸奶、酸奶布丁。 咨询电话:4943059

本期小贴士

牛奶加热时表面形成的皮膜可食吗?牛奶加热至40℃以上即会在液面形成一层薄膜,此膜随时间延长而加厚。许多人将之丢弃,是很可惜的,因为皮膜含有蛋白质(蛋白质食品)、脂肪、乳糖等营养物质。如想避免皮膜形成,加热时加以搅拌,加热后冷却亦需不停搅拌。